YcTaHOBKA

1.  CHaTb noaknagky ¢ oAHOW CTOPOHbI

2. CHSTb NoAKMagKy co BTOPOIl CTOPOHbI

nogknagka

camMopesbl 3T

3. CHaTtb 6amnep (2 sarnywku, 4 6onra, 3 camopesa
1 3 Knona), €cnm ycTaHoOBMEH NapKTPOHUK, TO Sarnywwku 2wt
0TCOEANHNTE €ro

3aaHUN
camopes Hamnep

4. CHumuTe 3aaHun guddysop.
B panbHenwemM OH He UCNOSb3YyeTeA.




5. CHATb pesuHKN NoAAepMBaloLLue MyLmnTeSb.

6. YcTaHaBnuBasem pesnHki ryLwmnTens
Ha npasyto nany.

7. YcTaHaBnuBaem npasyo nany,
Bont M10x1,25x40 4w,
wanba 10 rposep 4T,
wanba 10 ysen 4wt

Bontbl Ha AaHHOM 3Tane He 3aTArmsaem.

Pe3uHKK
rAyLMTens 2wt

rmywnTene

npagaa nana

pesuHKa
rnyLwmTens

PEe3NHKa
myLwnTens

pe3nHKa

npaead nana

wanba 10 rpoBep 4WT

6ont M10x1,25x40 4wt

mywntensa




8. YcTaHaBnuBaem neBylo nany,
ont M10x1,25x40 4T,
wanba 10 rposep 4LUT,
wanba 10 ysen 4wt

BonTbl Ha JaHHOM 3Tane He 3aTarnBaem.

9. YcTaHaBnuBaem LUTaHry
oont M12x1,25x35 8w,
Wwanda 12 16w,

Wwawda 12 rpoeep ST,

ravka M12x1,25 8uwr,
KOMNeHcaLnoHHble LWanbbl.

BonTbl Ha AaHHOM 3Tane He 3aTarnBaem.

10. 3akpenngem NeTnio B LUTaHre
dont M12x70,
ranka M12,
wanda 12 4w,
Wwanbda 12 rpoeep 1T,
KOMMeHcaLUOoHHble LWandbl SLUT.

BonTbl Ha gJaHHOM 3Tane He 3aTarnBaem.

Jiepad narna

waiiba 10 ysen 4w

Sors MG S Ay Avoaill:makep duly

ramka M12x1,25 8wT

LTaHra gv .
- =

»

&
&
&

|
WaGa 12161 6onT M12x1.25x35 SiLT

dont M12x70

[

wanda 12 3w

(R {l.‘\\\ LITaHra
5 ‘~—q3ﬁ\k el \\
f(:‘f@%‘-‘ o

KOMMNEeHCaLUMOHHbIe
Lanosbl

KOMMeHcaLlNoHHbIe
Lanobl




11. 3aTtaruBaem 6onTbl.

MopsAoK 3aTHKKK U E] M10x1,25x40 4wt III
ycunue nokasaHbl Ha puc. 46 N-m (4.7 kgf-m, 34 1b-ft) M10x1,25x40 4wt
46 N-m (4{ kgf-m, 34 1b-ft)

12. YcTaHaBnuBaem pesuHku
raywmTens.

M12x1,25x35 4wt
79 N-m (8.1 kgf-m, 59 Ib-ft)

79“!’12 ){(1'12k59')f(§n5 549ui]l;r-ft)

13. YcTaHaBnuBaem wabnoH

3aHun
Bamnep
14. Pasmevyaem LeHTpbl OTBEPCTUN
KHOMKOW. KHOTMKa
15. Pasmeuaem KOHTYp KaHUenspckum
HOMOM.
"-\
‘-\

KaHLENAPCKUA HOX

wabnoH
3a4HUN

Bamnep




16. Ceepnum pasmeTKy
cHavana auameTpom 3mu,
3aTem konbuom 30Mm.

17. Ypansem KOHTYp C
MOMOLLBH HOXa

_

18. Ha netnio Bo3moXHa Haknelka
JEKOpPaTUBHOI PE3NHKN.




19 YcTtanoButb Gamnep.

20

Mpn ycTaHOBKe cHavana
nocTaBUTL KNOMbI, 3aTeM
GonTol.

YCTaHOBUTE KPIOK 1 NOAPO3eTHUK
6ont M12x70 2w

waiiba 12 4w,

wanba 12 rposep 2w,

ravika M12 2wr.

wanba 12 rposep 2wt

12x70mm (2)
79 N-m
(8.1 kgf-m, 59 Ib-ft)

waiiba 12 4wt




dALHOM

HoLfgerm




